



ANUNȚ EXAMEN PROMOVARE

INSTITUTUL CLINIC DE UROLOGIE SI TRANSPLANT RENAL, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Clinicilor, nr.4-6, în conformitate cu HG nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice și Ordinul nr. 1470/ 2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar **organizează examen pentru promovarea personalului încadrat în funcții contractuale specifice pentru:**

- **1 post referent de specialitate (S) debutant, in referent de specialitate III (S) la Biroul Managementul Calitatii Serviciilor Medicale**

Examenul se va desfășura în data de 03.08.2020, începând cu ora 10,00 la sediul din Str. Clinicilor, nr.4-6 și va consta în susținerea unei probe scrise pe baza bibliografiei /a tematici stabilite.

Candidatul va depune o cerere pentru înscrierea la examen însoțită de copia cartii de identitate și copiile actelor de studii în termen de 10 zile lucratoare de la afisarea anunțului de examen.

Manager,
Jr. Antal Ovidiu





BIBLIOGRAFIA SI TEMATICA

pentru examen de promovare

referent de specialitate debutant n referent de specialitate III

Organizarea structurii de management al calității

1. Ordinul nr. 975 din 2012 privind organizarea structurii de management al calității serviciilor medicale în cadrul unităților sanitare cu paturi din rețeaua Ministerului Sănătății și a autorităților administrației publice locale
2. Ordinul 600 din 2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice

Evaluarea spitalelor

3. Ordinul 446 din 2017 privind aprobarea Standardelor, Procedurii și metodologiei de evaluare și acreditare a spitalelor

Statistică

4. Ordinul 1782 din 2006 privind înregistrarea și raportarea statistică a pacienților care primesc servicii medicale în regim de spitalizare continuă și spitalizare de zi

